

До
Председателя
на Общински съвет
гр. Главиница

Общински съвет
гр. Главиница, обл. Силистра
вх./изх. № 050-06-45
дата 21.05.2018 год.

Община Главиница
гр. Главиница ул. "Витоша" №44
рег. № ДЗ-01-37
от 21.05.2018
Код за достъп : **WLNC417D5**
на <https://www.glavinita.bg/>

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от Неждет Джевдет Ниази - кмет на Община Главиница

Относно: Кандидатстване на Община Главиница за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. по Процедура чрез подбор на проектни предложения № BG06RDNP001-7.001 – Улици „Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи улици и тротоари и съоръженията и принадлежностите към тях“ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.

**Уважаеми господин Председател,
Уважаеми дами и господа съветници,**

Община Главиница е избираем бенефициент по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. (ПРСР 2014 – 2020 г.), съфинансирана от Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони (ЕЗФРСР) за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по процедура чрез подбор на проектни предложения № BG06RDNP001-7.001 – Улици „Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи улици и тротоари и съоръженията и принадлежностите към тях“. Във връзка с това е възложено изготвяне на работен проект за **„РЕКОНСТРУКЦИЯ НА УЛИЧНА МРЕЖА НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ГЛАВИНИЦА“**.

Във връзка с гореизложеното предлагам Общински съвет – Главиница да вземе следното

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА, Общински съвет – Главиница

РЕШЕНИЕ:

1. **Дава съгласие Община Главиница** да кандидатстване за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от

Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. по Процедура чрез подбор на проектни предложения № BG06RDNP001-7.001 – Улици „Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи улици и тротоари и съоръженията и принадлежностите към тях“ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. с проект **„РЕКОНСТРУКЦИЯ НА УЛИЧНА МРЕЖА НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ГЛАВИНИЦА“**.

2. **Общинският съвет на гр. Главиница** одобрява дейностите, включени в проектното предложение, като същевременно същите съответстват на приоритетите на общинския план за развитие на Община Главиница.

3. Определя като приоритетен проект **„РЕКОНСТРУКЦИЯ НА УЛИЧНА МРЕЖА НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ГЛАВИНИЦА“**, в съответствие със **Стратегическа цел 1** „Осигуряване на качествена среда на живот на местното население чрез подобряване на инфраструктурата и предлаганите услуги“, **Приоритет 3:** „Развитие на техническата инфраструктура“, **Специфична цел: 1:** „Благоустрояване на населените места и поддържане на общинската, пътна инфраструктура“ от **Общинския план за развитие на община Главиница за периода 2014 – 2020г.**

4. **Община Главиница** да се задължи да спазва законодателството в областта на държавните помощи при сключване на договор за предоставяне на финансова помощ по проект **„РЕКОНСТРУКЦИЯ НА УЛИЧНА МРЕЖА НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ГЛАВИНИЦА“**.

5. Упълномощава кмета на община Главиница да предприеме всички необходимите фактически и правни действия във връзка с кандидатстването на община Главиница с проект **„РЕКОНСТРУКЦИЯ НА УЛИЧНА МРЕЖА НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ГЛАВИНИЦА“** по Процедура чрез подбор на проектни предложения № BG06RDNP001-7.001 – Улици „Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи улици и тротоари и съоръженията и принадлежностите към тях“ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.

6. Изпълнението на настоящото решение възлага на кмета на Община Главиница.

С уважение:

Неждет Джевдет

/Кмет на Община Главиница/